

Posudek na bakalářskou práci	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Jitka Klimešová Datum: 30. 8. 2023
Autor: Matyáš Domin	
Název práce: Principy studia architektury rostlin a jejich aplikace na byliny	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Cílem práce je zjistit, jak jsou koncepty používané v architektuře rostlin využívány a v ekologii rostlin a zjistit, jak by mohly pomoci ve výzkumu rostlin z narušovaných ekosystémů, konkrétně luk. Cíle práce jsou splněny, v závěru je uveden přehled, jak by mohlo být konceptů architektury rostlin využito a navržena pracovní hypotéza pro další práci.	
Struktura (členění) práce: Struktura je jasná a logická.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? V některých částech se student spoléhá příliš na učebnicové příklady a text nejde příliš do hloubky (úvodní obecné kapitoly), v jiných je bohatost původních zdrojů (hlavně kapitola o bance pupenů). Na obranu studenta je třeba říci, že v oboru není mnoho literatury, která by využívala architektury rostlin v ekologii a právě banka pupenů je nejvíce studovaným tématem.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? Práce neobsahuje vlastní výsledky.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): S formální úrovní práce jsem spokojena.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Student splnil cíle práce a kdyby věnoval práci více času, jistě by byl schopen jít více do hloubky. V současné podobě je práce v některých částech poněkud povrchní.	
Otázky a připomínky oponenta: Ráda bych se zeptala jak vlastně vznikají rostliny s malým nebo velkým apikálním meristémem, které popisuje Cornerovo pravidlo?	

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta
<input type="checkbox"/> výborně x velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)
Podpis školitele/opponenta:

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – plná verze viz <https://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/2018-pravidla.pdf>
- Posudek **nahrajte do SISu** nejpozději do **3. 9. 2023**. **Podepsaný předejte osobně mně při obhajobě**, nebo před obhajobou dejte do **kastlíku s mým jménem u sekretářky**, nebo pošlete na adresu: Jana Kulichová, Katedra botaniky, UK PřF, Benátská 2, Praha 2, 128 01.